
 

 

Réunion du conseil d’établissement 
Centre Le Vallon 

Procès-verbal 
19 avril 2022 

 

PRÉSENCES : 
 
Étaient présents en présentiel et via la plateforme Teams : Caroline Bélanger, 
Jean Beauchamp, Carolyne Brunet, Sylvie Lacharité, Lynne Dionne, Alix Auger-
Monette, Céline Deschambault et Francis Côté. 
 

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
RÉSOLUTION 20220419-1 
 
Lynne propose que l’ordre du jour soit accepté, adopté à l’unanimité. 
 

2. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 8 février 2022 
RÉSOLUTION 20220419-2 

Caroline Bélanger propose que le procès-verbal soit accepté, adopté à 
l’unanimité. 
 

3. État de la clientèle 
 
Jean nous explique le tableau avec les différentes fluctuations pour chacun des 
mois. Nous notons qu’il y a tout de même un maintien par rapport à l’an passé. 
Concernant les organismes externes, si nous faisons le comparatif avec l’an 
passé, il y a une hausse, ce qui est excellent étant donné les circonstances. 
 

4. Budget 
 
Jean nous présente le document « état des catégories » et nous nous dirigeons 
vers un budget « zéro ». 

 
5. Plan de lutte pour contrer l’intimidation et la violence 

 
Le document sera déposé à la prochaine réunion pour approbation. Depuis le 
début de ce plan de lutte, nous n’avons reçu aucune référence, ce qui en soit est 
une bonne nouvelle! En lien avec ce sujet, un atelier sur l’intimidation a eu lieu, 
la policière-éducatrice, Élyse Millette, est venue parler aux élèves et Sylvain 
Raymond, conseiller pédagogique, a donné des formations aux TES. 

 
 
 
 



 

 

6. Activités étudiantes 
RÉSOLUTION 20220419-3 
 
Francis nous énumère les différentes activités à venir : 

• Rallye/photos 

• Gala mérite/élèves 

• Journée de la terre : troc de vêtements, nettoyage des déchets à 
l’extérieur 

• Période du jeudi PM : sports à l’extérieur 

• Journée pour contrer l’intimidation : visionnement du film Crazy le 17 mai 
Sylvie propose de les accepter, adopté à l’unanimité. 
 

7. Règles de régie interne 
RÉSOLUTION 20220419-4 
 
Jean a reçu la demande de la part de Jasmin Bellavance, du centre de services, 
d’ajouter un point « Parole au public » dans chacune de nos réunions. Ayant déjà 
reçu une ébauche de procédure pour ce point, il nous en fait la lecture. Sylvie 
propose d’accepter, adopté à l’unanimité. 

 
8. Bons coups 

 

• Après-midi de Pâques : jeu de la boulette 

• Visite à la cabane à sucre chez Martin Sabourin 

• Sortie en raquettes 

• Visite du poète Carl Bessette 

• Murale dans la salle de ping-pong 

• Superbe intégration d’Alix Auger-Monette et Mario Cyr 
 

9. Divers  
a) Prochaine réunion : Étant donné que nous pouvons aller au 

restaurant, nous irons au Bistro de Montebello le 7 juin prochain. 
 
10. Levée de la réunion 

RÉSOLUTION 20220419-5 

Carolyne Brunet propose la levée de la réunion à 16h45, adopté à l’unanimité. 

 

 

 

 ____________________ ______________________ 
Jean Beauchamp, directeur Céline Deschambault, présidente 


